

ACTA N.º 25 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE PORTAVOCES DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 8 DE MARZO DE 2024

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y veinte minutos del día ocho de marzo de dos mil veinticuatro, se reunió la Junta de Portavoces del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.<sup>a</sup> María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo), y de los Portavoces de los Grupos Parlamentarios Ilmos. Sres. D. Juan José Alonso Venero (Popular), D. Pedro José Hernando García (Regionalista) y D. Pablo Zuloaga Martínez (Socialista) y Excm. Sra. D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez (Vox).

En representación del Gobierno asiste la Excm. Sra. D.<sup>a</sup> María Isabel Urrutia de los Mozos, Consejera de Presidencia, Justicia, Seguridad y Simplificación Administrativa.

La Junta de Portavoces es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- MOCIÓN N.º 29 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0059, RELATIVA A CRITERIOS PARA MANTENER E INCREMENTAR EN EL AÑO 2024 Y SIGUIENTES TANTO LA CIFRA DE VIAJEROS COMO LAS FRECUENCIAS CON DESTINOS CONSOLIDADOS Y LA APERTURA DE NUEVAS LÍNEAS EN EL AEROPUERTO SEVE BALLESTEROS-SANTANDER, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4200-0029]

La Junta de Portavoces toma conocimiento del escrito y de la Resolución de calificación efectuada por la Presidencia con fecha 5 de marzo de 2024, publicada en el BOPCA n.º 87, del día 7 de marzo siguiente, de conformidad con el acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n.º 15, de 03.10.2007).

PUNTO 2.- MOCIÓN N.º 30 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0058, RELATIVA A PUBLICACIÓN Y RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA EL AÑO 2024 DE SUBVENCIONES DEL PROGRAMA DE COLABORACIÓN DEL SERVICIO CÁNTABRO DE EMPLEO CON LAS CORPORACIONES LOCALES PARA LA INSERCIÓN LABORAL DE PERSONAS DESEMPLEADAS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4200-0030]

La Junta de Portavoces toma conocimiento del acuerdo adoptado en la Mesa del Parlamento de Cantabria, en sesión celebrada el día de hoy, en el que se requiere al Grupo Parlamentario Socialista que proceda a la reformulación del escrito presentado como moción, a fin de que sea congruente con el debate efectuado en la sesión

plenaria del 04.03.2024.

### PUNTO 3.- FIJACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SESIÓN PLENARIA ORDINARIA.

Conforme previene el artículo 70.1 del Reglamento de la Cámara, la Junta de Portavoces muestra su parecer favorable a la celebración de sesión plenaria ordinaria el 18 de marzo de 2024, con el siguiente orden del día, siempre que las iniciativas correspondientes hubieran cumplido todos los trámites reglamentarios:

- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 74, relativa a impulso de medidas para determinar la equiparación salarial y las condiciones de acceso a la jubilación anticipada para los Cuerpos de la Guardia Civil y la Policía Nacional con las que ya disfrutaban las policías locales y autonómicas y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. (BOPCA n.º 78, de 19.02.2024). [11L/4300-0074]
- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 86, relativa a adopción de las medidas normativas que permitan garantizar el derecho a la vivienda a través de la declaración de zonas tensionadas, tal y como recoge el artículo 18 de la Ley 12/2023, de 24 de mayo, por el Derecho a la Vivienda, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4300-0086]
- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 88, relativa a adopción progresiva de las medidas necesarias para garantizar el transporte escolar a aquellos alumnos que lo necesiten para cursar estudios postobligatorios en sus centros de referencia y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4300-0088]
- . Interpelación N.º 62, relativa a planes y gestiones presentes y futuros para revertir la situación alarmante de la natalidad de nuestra comunidad autónoma, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. (BOPCA n.º 85, de 04.03.2024). [11L/4100-0062]
- . Interpelación n.º 66, relativa a criterios y acciones realizadas para garantizar la atracción de inversiones productivas extranjeras en los últimos ocho meses, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4100-0066]
- . Interpelación N.º 67, relativa a planes y cronograma de la Consejería de Salud en lo referente al desarrollo de todos los procesos selectivos convocados por el Servicio Cántabro de Salud, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4100-0067]
- . Pregunta N.º 374, relativa a estado de tramitación del decreto que regula los alojamientos turísticos, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0374]
- . Pregunta N.º 375, relativa a relación de agentes del sector turístico u otros sectores con los que se está trabajando en el decreto que regula los alojamientos turísticos, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario

Socialista. [11L/5100-0375]

. Pregunta N.º 376, relativa a fecha prevista para la aprobación del decreto que regula los alojamientos turísticos, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0376]

. Pregunta N.º 377, relativa a cómo se va a dar respuesta a la problemática de los alojamientos turísticos en el verano de 2024 si para entonces no está aprobado el decreto que los regule, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0377]

. Pregunta N.º 378, relativa a actuaciones llevadas a cabo para solucionar las múltiples deficiencias estructurales, de accesibilidad, de seguridad, de organización y funcionamiento en el CEIP Juan de la Cosa de Santoña, presentada por D.ª María Teresa Noceda Llano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0378]

. Pregunta N.º 379, relativa a actuaciones llevadas a efecto por la Consejería de Salud para establecer incentivos dirigidos a la categoría de médicos de familia en zonas rurales, presentada por D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0379]

. Pregunta N.º 383, relativa a número de inspecciones realizadas durante los años 2023 y 2024 para dar cumplimiento con lo dispuesto en la Ley 16/2021, de 14 de diciembre, por la que se modifica la Ley 12/2013, de 2 de agosto, de medidas para mejorar el funcionamiento de la cadena alimentaria, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0383]

. Pregunta N.º 384, relativa a sanciones impuestas a la vista de las inspecciones realizadas durante los años 2023 y 2024 para dar cumplimiento con lo dispuesto en la Ley 16/2021, de 14 de diciembre, por la que se modifica la Ley 12/2013, de 2 de agosto, de medidas para mejorar el funcionamiento de la cadena alimentaria, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0384]

. Pregunta N.º 385, relativa a número de inspecciones realizadas de oficio para dar cumplimiento con lo dispuesto en la Ley 16/2021, de 14 de diciembre, por la que se modifica la Ley 12/2013, de 2 de agosto, de medidas para mejorar el funcionamiento de la cadena alimentaria, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0385]

. Pregunta N.º 386, relativa a conclusiones obtenidas de la función de inspección para dar cumplimiento con lo dispuesto en la Ley 16/2021, de 14 de diciembre, por la que se modifica la Ley 12/2013, de 2 de agosto, de medidas para mejorar el funcionamiento de la cadena alimentaria, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0386]

. Pregunta N.º 387, relativa a detalle de la monitorización de la implementación del Plan de Choque para la Industria Electrointensiva desde el año 2021 y me-

canismos de seguimiento establecidos para asegurar su cumplimiento efectivo, presentada por D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0387]

- . Pregunta N.º 388, relativa a resultados tangibles logrados para las empresas electrointensivas tras casi tres años desde la presentación del Plan de Choque para la Industria Electrointensiva, presentada por D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0388]
- . Pregunta N.º 389, relativa a existencia de algún informe de evaluación del Plan de Choque para la Industria Electrointensiva tras casi tres años desde su presentación, presentada por D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0389]
- . Pregunta N.º 390, relativa a número de mascarillas que se han adquirido tras la aparición del COVID, desde marzo de 2020 hasta marzo de 2024 e importe de las mismas, presentada por D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0390]
- . Pregunta N.º 391, relativa a número de dosis de vacunas contra el COVID que se han adquirido desde marzo de 2020 hasta marzo de 2024, cuántas se han inoculado, cuántas permanecen almacenadas y cuántas desechadas y sus motivos, presentada por D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0391]
- . Pregunta N.º 392, relativa a relación de empresas adjudicatarias de la adquisición de mascarillas tras la aparición del COVID, desde marzo de 2020 hasta marzo de 2024 e importes, presentada por D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0392]

Las preguntas 374 a 377; 383 a 386; 387 a 389; y 390 a 392, se agrupan a efectos de debate.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y treinta y siete minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero con el visto bueno de la Excm. Sra. Presidenta.

V.º B.º  
LA PRESIDENTA,